
Порядок внесения онлайн-ККМ или Виртуальной кассы (ВК) в Государственный реестр

Производитель 

(юридическое лицо)

Интеграция с системой оператора фискальных данных (ОФД)1

1. Производитель онлайн-ККМ или виртуальной кассы подает заявку на интеграцию в ОФД;

2. На основе данного заявления заключается договор между ОФД и разработчиком

Онлайн-НКМ или виртуальной кассы, далее предоставляется руководства по интеграции с

системой ОФД;

3. Производители онлайн-ККМ и виртуальных касс должны интегрироваться с системой ОФД

и соответствовать требованиям Постановления (ПКМ 943). Далее, необходимо подать заявление

для получения заключения от ОФД;

4. На основании заявления ОФД проводит проверку о результате интеграции, также о

соответствии технических и функциональных характеристик онлайн-ККМ или виртуальной

кассы требованиям, установленным в ПКМ №943. При положительном результате ОФД выдаёт

заключение.

Оператора фискальных 

данных

Налоговая 

Служба



Порядок регистрации онлайн-ККМ (виртуальной кассы ) и ЦТО в ОГНС

Заводские номера онлайн-ККМ или серийные номера виртуальной 

кассы вносятся в Государственный реестр со стороны ОФД

Производитель 

онлайн-ККМ или 

виртуальной кассы

• Эталонный образец онлайн-ККМ или

виртуальной кассы

• Экспертное заключение соответствующих

органов

• Заявление для внесение в Государственный

реестр

• Сведения о резервировании средств в размере

100-кратной базовой расчётной величины.

• Образцы сформированныхкассовых чеков

• Технический паспорт Онлайн-ККМ или ВК

• Эксплуатационные документы пользователей

• Гарантийное письмо заявителя о

предоставлении запасныхчастей

• Заключение ГУП “Центр кибербезопасности”

• Заключение ОФД

• Авторское право (патент) на виртуальный

кассовый аппарат или онлайн-программный

продукт КKM

Налоговый 

комитет
Производитель 

онлайн ККМ или 

виртуальной кассы

Налоговый 

комитет

• Заявление для внесение в

Государственный реестр

• Сведения о резервировании средств в

100-кратного размера базовой

расчётной величины

• Справка о наличии «call-центра»

• Сведения о специалисте (ах), имеющем

квалификационный сертификат,

выданным производителем

• Копия договора с производителем либо

его уполномоченным представителем

онлайн-ККМ и (или) виртуальной

кассы

• Документ(ы), подтверждающий право

собственности или пользования

недвижимым имуществом по месту его

деятельности (копия кадастра или

договор аренды)
ЦТО

Налоговая 

Служба

Внесение онлайн-ККМ или ВК в Государственный реестр2 Внесение заводских и серийных номеров в Гос. реестр 3

Внесение ЦТО в Государственный реестр2 Внесение сотрудника ЦТО в ИС ОФД 4

ЦТО

Подписывает договор с ЦТО об

обеспечении центров технического

обслуживания программным

обеспечением на фискальном

модуле

ФМО заносит квалифицированного

специалиста в информационную

систему ОФД и даёт доступ им

пользоваться

ФМО по запросу ЦТО выдаёт ФМ

(исходя из запаса)



ЦТО

ЦТО

ЦТО

Оплата в размере 

одной базовой  

расчётной величины

Договор аренды или 

кадастровые документы

Онлайн-ККМ или

виртуальная касса

Заявление для 

регистрации

Настраивает фискальный 

модуль в онлайн-ККМ 

или виртуальную кассу

Подписывает договор 

с субъектом 

предпринимательства В течение одного дня

в течение 4 

рабочих часов

Для потдверждения 

данные вносятся в 

специальную 

информационную 

систему

Документы 

проверяются; если всё 

правильно, 

потдверждается 

регистрация 

Далее создаётся 

регистрационная 

карточка

Информируется

Личный кабинет 

налогоплательщика

Органы 

Государственной 

налоговой 

службы

• Заявление субъекта 

предпринимательства

• Договор, подписанный

между ЦТО и субъектом

предпринимательства

• Документы, подтверждающие

наличие торговой точки

(договор аренды или

кадастровый документ)

Заявление субъекта 

предпринимательства

Договор, подписанный между 

ЦТО и субъектом 

предпринимательства

Документы, подтверждающие  

наличие торговой точки (договор 

аренды или кадастровый 

документ)

Субъект

предпринимательства

Можно приобрести любую онлайн-ККМ или 

виртуальную кассу, внесённую в 

Государственный реестр.

Онлайн-ККМ или

виртуальная касса

Порядок регистрации онлайн-ККМ или виртуальной кассы в ОГНС

Координаты на карте

Регистрация бесплатно 

Субъект

предприни-

мательства

• Координаты на карте;

• Серийный номер ФМ

• Заводской номер онлайн-ККМ

Проверка со стороны ОГНС

Налоговая 

Служба

Приобретение онлайн-ККМ или виртуальной  кассы1 2Обращение в любой обслуживающий ЦТО

Регистрация онлайн-ККМ или виртуальной кассы3 Формирование регистрационной карточки 4



Оператор фискальных 

данных

Покупатели Продовец
(Онлайн-ККМ или Виртуальная касса)

Выдача чека

Проверка 

чека

Налоговый 

комитет

Схема механизма получение чека онлайн-ККМ и виртуальных касс

Зашифрованная 

информация

Дешифрование 

информации

База данных

Налоговая 

Служба



На чеках онлайн-ККМ и виртуальной кассы должны содержаться следующие данные

1. Наименование субъекта предпринимательства;

2. Адрес осуществления денежных расчётов (в случае оказания покупателю услуги

доставки – юридический адрес субъекта предпринимательства, осуществляющего

доставку);

3. Идентификационный номер налогоплательщика ;

4. Дата и время платежа;

5. Порядковый номер чека;

6. Наименование товара/услуги;

7. Идентификационный код продукции (товаров и услуг) по единому электронному

национальному каталогу;

8. Цена (стоимость) товара/услуги;

9. Количества товара/услуги;

10. Штрих-код продукции (товаров и услуг);

11. Единица измерения (товаров и услуг);

12. Ставка налога на добавленную стоимость товара/услуги;

13. Сумма налога на добавленную стоимость товара/услуги;

14. ИНН Комитента;

15. Код маркировки маркируемых товаров;

16. Общая сумма платежа;

17. Общая сумма налога на добавленную стоимость оплаты покупки;

18. Форма платежа: наличные, пластиковая карта или смешанная;

19. Заводской номер онлайн-ККМ или серийный номер виртуальной кассы;

20. Неповторимый номер фискального модуля;

21. Фискальный признак;

22. QR-код размером не менее 30х30 миллиметров для проверки подлинности выданного

кассового чека.

На чеке дополнительно могут указываться и другие реквизиты.
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ООО “OZIQ OVQAT SERVIS”

район Миробод, улица Шевченко, 

дом 2-A

ИНН:

Дата и время:

Торговый чек:

200200200

07.01.2023 16:01:20

№12

Яйцо
вт.ч. НДС 12%

10 шт. 11 200 сум
1 200 сум

ИКПУ: 01701001006000000

Яблоко
вт.ч. НДС 12%

Штрих код

1 кг. 18 000 сум
1 928,5 сум

4780069000703

ИКПУ:

ИНН Комитента

01701001006000000

202033033

Хлеб

вт.ч. НДС 12%

5 шт. 4 500 сум

482,14 сум

ИКПУ: 01701001006000000

Газированная вода
Coca-Cola 1,5 л. 

Код маркировки

6 шт. 67 200 сум
7 200 сум

4870216762490

ИКПУ: 02202002001010036

Общая сумма
вт.ч. общий НДС 12%

формат оплаты:

-наличние:

-пластиковая карта:

100 900 сум
10 810,7 сум

50 000 сум

50 900 сум

Заводской номер онлайн-ККМ:

серийный номер ФМ:

фискальный признак:

54541848

UZ700415415500

525452365254

 OZIQ SERVIS  МЧЖ 

Шевченко кўчаси 2-А уй

СТИР:

Кассир:

Смена:

Шакар 4 500 сўм
ш. ж. ҚҚС 15% 587 сўм

Тухум

1 кг.

10 д.
ш. ж. ҚҚС 15% 

7 500 сўм

978 сўм
Нон 1 д.

ш. ж. ҚҚС 0% 0 сўм

ЖАМИ 77 590 сўм

ш. ж. жами ҚҚС 15% 9 011 сўм

Тўлов шакли: 90 000 сўм

Қайтим: 12 410 сўм

Нақд 50 000 сўм

Пластик 40 000 сўм

Фискал маълумот

Виртуал касса В/Р: АА52212

ФМ рақами: UZ170180180991

Фискал белги: 0191125181641

Сана: Вақт:07.01.2020 16:01:20

Савдо чеки

200200200

   

002

И.Зокиров
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4 500 сўм

Нон 1 д.
ш. ж. ҚҚС 0% 0 сўм

4 500 сўм

Маркировка коди 4870216762490 11

Налоговая 

Служба


